

昨日,都市话题家庭喜剧《虎妈猫爸》在北京举行开机发布会。导演姚晓峰偕赵薇、佟大为、董洁、潘虹、韩童生、郭凯敏等众主创出席,为观众提前解读各自角色亮点。赵薇阔别荧屏6年回归,和佟大为在剧中搭档饰演“虎妈”和“猫爸”。面对媒体对自己片酬及回归电视剧的质疑,赵薇正面回应称:电视剧市场越来越优质,角色创作跟形式无关。这对幸福爸妈更是在现场首度分享教育经,赵薇坦言自己对女儿是放养型,家中女儿是虎自己为猫。

## 6年后回归荧屏,主演《虎妈猫爸》 “虎妈”赵薇自称: 凶不起来,天生可爱



### 赵薇自曝是导演粉丝

赵薇自《一个女人的史诗》之后,已6年未涉足拍摄电视剧,此番选择以“虎妈”的形象回归荧屏,她自然成为现场媒体疑问的焦点。制片人黄澜透露,《虎妈猫爸》的片名就直接展示了故事中最核心的矛盾,而教育话题正是吸引赵薇加盟的首要条件。

面对媒体对赵薇回归电视荧屏的担忧和质疑,赵薇坦然回应:“首先因为我喜欢这个故事,我是姚导演的粉丝,而且现在电视剧很难有更完美的组合了。这

### “女神”赵薇不够凶

发布会现场,片方以萌宠十足的动画方式揭晓了《虎妈猫爸》的先导版海报。海报的主角“虎妈”和“猫爸”选择以动物头像与真人结合的创意方式,生动延伸了“虎”和“猫”的概念。

发布会现场,赵薇和佟大为头戴动物耳朵上台,三人的亲子照萌萌爆现场。两人都连呼海报很跳跃吸睛,佟大为还怨念地调侃虎妈的大眼睛设计太故意。

针对电视剧的 slogan “你的人生 我的战争”,赵薇和佟大为也现场给出了自己的解读,两人称剧中他们为了操控孩子的人生和教育而

里对教育的把握、话题的敏锐度都很强。”更自曝:“我其实很紧张,一部电视剧等于50部电影,但没有挑战的事情我不爱做。”近年来不断挑战各类电视剧作品角色的佟大为也表示,“作为国内首部聚焦家庭与教育问题的电视剧,《虎妈猫爸》的生活指导性很强,‘虎妈’的故事大家都已经很熟悉了,可是孩子的爸爸去哪了,这个‘虎妈’的另一半‘猫爸’还没有很多人了解,我演的‘猫爸’这次就解答了爸爸去哪这个问题。”

战。虽然佟大为吐槽剧中的“虎妈”爱得有些变态,但却评价戏外的赵薇“很乖很可爱”,赵薇则点头赞同:“其实我挺想凶的,可是我天生可爱。我不知道能不能凶到指标。”剧外两位星爸星妈则默契表示:比起压力和强制,自己希望给予孩子的是自由的童年。佟大为称生活中跟“猫爸”观点相同,比起赢在起跑线上的“精英式”教育,更希望孩子有一个简单快乐的童年。赵薇更坦言身边确实有朋友会跟她诉苦,孩子的教育问题让家庭承受压力的同时,也在家庭内部引发了诸多矛盾点。

### 赵薇佟大为互谈“父母经”

据介绍,在电视剧《虎妈猫爸》的故事中,随着女儿的成长,赵薇饰演的毕胜男和佟大为饰演的罗素,在教育观念上逐渐产生了分歧,两个大家庭教育方式的冲突也开始显现。

谈到剧中的虎妈,赵薇在现场表示,“毕胜男希望将孩子教育的主动权掌握在自己手中,我自己绝对是放养型,因为我不是一个自我要求严格的人。所以在家里我女儿是虎,我和老公都镇不住她,地位低啊。”佟大为也在现场分享自己的“父母经”,坦言很欣赏自己在剧中的角色:“猫爸这个人物是真正愿意陪伴孩子成长的爸爸,对自己女儿,我还是会装一下严父,虽然一开始会笑场。”谈到两人的合作,赵薇连称与佟大为的默

契与生俱来。

发布会现场,片方还对剧中角色性格与动物进行了创意结合,董洁化身国际教育专家,还是佟大为心中的“那些年的女孩”,不仅在剧中与赵薇有激烈的教育观点冲突,还有错综复杂的情感关系。三人共同上台,佟大为自觉站向“老婆”赵薇,面对“情敌”赵薇则坦言:“白天鹅对爱情痴迷,我比较务实,他俩的文艺世界我进不去。”而剧中的“狮姥爷”韩童生和“狐狸奶奶”潘虹,则在现场针锋相对地阐述了各自的教育理念,潘虹更是感慨“感谢导演让我们一家子聚在一起”,还强势地称自己是第二次作为郭凯敏的“老公”。

据悉,《虎妈猫爸》正式开机,预计拍摄4个月,明年与观众见面。吴佳

### 传《芈月传》8月开拍

吴秀波、孙俪主演

5月14日,微博“娱乐透视镜”爆料郑晓龙执导的70集电视剧《芈月传》将于8月份开机。据爆料,吴秀波将饰演秦王,孙俪饰演芈月,陈数饰演非姝即惠文后,张博饰演义渠王。该剧根据蒋胜男同名小说改编,讲述了秦昭王母亲非八子的传奇一生,在秦国把持朝政40年。

早前,“一剧两星”的政策颁布,正在筹备中的大部头制作便成为媒体关注的焦点,演员片酬、成本预算,甚至是否如期开机等都是敏感话题,其中就包括郑晓龙执导的古装传奇巨制《芈月传》。后来郑晓龙在接受采访时表示,该报道并不属实,并强调《芈月传》正在有条不紊地筹备之中。小风

### 华鼎奖6月1日洛杉矶颁奖

#### 全球最佳男演员 “小李子”的呼声最高

6月1日在美国洛杉矶举行的第12届华鼎奖全球电影满意度调查颁奖礼已经进入紧张的筹备阶段。本届颁奖礼分为华语和国际两大部分,都将评选出最佳电影、最佳导演、最佳男女主角和配角等多个奖项。随着颁奖礼临近,面向公众的各奖项候选人的网络投选也正在进行中。据组委会目前的统计,综合各大网站的投票数据,以国际奖项部分的全球最佳男演员为例,莱昂纳多·迪卡普里奥、小罗伯特·唐尼、克里斯·海姆斯沃斯的竞争最为激烈,已故影星保罗·沃克(《速度与激情6》)也有极高的支持率。全球最佳女演员的10个提名中,凯瑞·穆里根、娜塔莉·波特曼、詹妮弗·劳伦斯目前支持率最高。国内奖项方面,最佳女主角的5个提名中,郑秀文、白百合、章子怡的网络排名暂时领先;最佳男主角方面,刘德华、梁朝伟、黄晓明的人气则不相上下。笑宇

### 古巨基被曝12月结婚

据台湾媒体报道,古巨基和爱情长跑多年的助手女友将于今年开花结果,携手步入礼堂,原传闻婚礼将在暑假举行,今有媒体报道两人婚期将定在12月14日,象征“一爱”就是“一世”。

现年41岁的香港歌手古巨基与女友陈英雪 Lorraine 相识、相恋超过20年,两人交往早圈内公开的秘密,2010年当他拿下香港“十大劲歌金曲奖”最受欢迎歌手时,曾公开感谢女友,当时还曾开玩笑说,“也许明天就会结婚”。也传出为了保护女友,两人可能会在美国注册结婚,但古巨基都未证实喜讯。武鸣

